## **NEWS RELEASE**





2022年6月23日

# 3年ぶりの再会! 「星川みほし バースデー記念入場券セット」を販売 7月7日(木)から限定2,000セット

相模鉄道株式会社

相鉄グループの相模鉄道㈱(本社・横浜市西区、社長・千原 広司)では、2022年7月7日(木)から「星川みほし バースデー記念入場券セット」(以下、同入場券セット)を販売します。

星川みほしは、㈱トミーテック(本社・栃木県下都賀郡壬生町、社長・岩附 美智夫)が展開している全国の 鉄道事業者の制服を着たキャラクター「鉄道むすめ」の一員です。相模鉄道では2016年から展開しており、星 川みほしの名前は、相鉄線 星川駅と上星川駅(いずれも横浜市保土ケ谷区)が由来となっています。同入場券 セットは、新型コロナウイルスの感染拡大に伴い、2020年から販売を中止していましたが、今回、星川みほし の誕生日である7月7日を記念して、3年ぶりに販売するものです。

また、7月7日(木)から8月31日(水)までの間、相鉄・鉄道全線1日乗車券(磁気券のみ)をご購入いただき、星川駅、上星川駅にお持ちいただくと、「オリジナルポストカード」(各駅500枚限定)をプレゼントします。この他、同期間中、星川駅には、「星川みほし等身大パネル」を設置し、写真撮影などをお楽しみいただけます。

さらに、同入場券セットの販売に併せて、7月7日(木)から「SOTETSU GOODS STORE」二俣川にて、星川みほしの「アクリルペンスタンド」や「グリッターキーホルダー」を販売します。

概要は別紙のとおりです。





「星川みほし バースデー記念入場券セット」星川駅表紙(左)・上星川駅中面(右)(イメージ)

### 「星川みほし バースデー記念入場券セット」の概要

1. 販売場所・日時

①現地販売:相鉄線 星川駅、上星川駅

販売時間: 始発から終電まで

販売期間:2022年7月7日(木)~7月31日(日)

②通信販売:記念きっぷと鉄道雑貨のウェブマルシェ「きっぷと鉄こもの」ウェブサイト

https://marche.kipputotetsukomono.com/

※運営主体:山口証券印刷㈱

販売期間:2022年7月7日(木)~9月30日(金) 7月7日(木)9:00から販売開始

#### 2. 販売価格

1セット 600円 (税込み)

- ※お一人さま1回のご購入につき5セットまで。
- ※駅での販売は、現金のみのお取り扱いです。
- ※各駅にて在庫が発生した場合は、通信販売に追加して販売します。

#### 3. 販売数量

星川駅 1,000 セット 上星川駅 1,000 セット 合計 2,000 セット

内訳:星川駅(800 セット)、上星川駅(800 セット)、通信販売(星川駅、上星川駅、各200 セット)

※入場券にはシリアルナンバーが入ります。通信販売分にシリアルナンバー「1~200」(各駅)を割り当てます。番号を選ぶことはできませんので、ご了承ください。

## 4. 入場券有効期間

2022年7月7日(木)~9月30日(金)

※上記期間に1回限り有効

#### 5. 商品内容

「D型硬券普通入場券」4枚セット

台 紙 サ イ ズ:縦210 mm×横148.5 mm (展開時 縦210 mm×横297 mm)

記念券入場券サイズ : 「D型硬券普通入場券」縦30mm×横88mm

※台紙のデザインは星川駅と上星川駅で色が異なっております。

#### 6. その他

新型コロナウイルスの感染状況などにより、販売方法に変更がある場合がございます。あらかじめ、ご了承ください。駅でのお買い求めの際は、マスクの着用や、ソーシャルディスタンスをお守りいただくなど、新型コロナウイルスの感染防止対策にご協力をお願いします。

#### 「1 日乗車券購入特典」の概要

#### 1. 対象駅

相鉄線 星川駅、上星川駅

#### 2. 対象期間

2022年7月7日(木)~8月31日(水) ※特典がなくなり次第、終了となります。

## 3. 特典

相鉄・鉄道全線1日乗車券(磁気券)をご購入の上、星川駅または上星川駅窓口にご持参いただくと「星川みほしオリジナルポストカード」をプレゼントします(各駅限定500枚)。

- ※PASMO へ発行するタイプの 1 日乗車券では、特典は受けられません。
- ※相鉄・鉄道全線1日乗車券(磁気券)1枚のご購入につき、ポストカードを1枚プレゼントします。
- ※ポストカードのデザインは、星川 駅・上星川駅で異なります。







「星川みほしオリジナルポストカード」星川駅(左)・ 上星川駅(中央)・共通(右)デザイン(イメージ)

## 「星川みほし 等身大パネル」の概要

1. 設置場所

相鉄線 星川駅改札内コンコース

2. 設置期間

2022年7月7日(木)~8月31日(水)

3. その他

設置場所・設置期間は予告なく変更となる場合があります。



等身大パネル(イメージ)

等身大パネル設置箇所

「星川みほし バースデー記念グッズ」の概要

1. 販売開始日時・販売場所

2022年7月7日(木) 11:00~ 「SOTETSU GOODS STORE」二俣川

営業時間 平日 11:00~20:00 土休日 10:00~19:00

※定休日:年末年始

2. 販売価格

①アクリルペンスタンド 1,000円(税込み) (300個限定)

②グリッターキーホルダー 600円(税込み) (300 個限定)



アクリルペンスタンド



グリッターキーホルダー